

Retificação do D.O. de 14-12-2016, pág. 196, Seção I – cad. Poder Executivo.

O Edital 001/2016, referente a abertura de Processo Seletivo Simplificado, para contratação por tempo determinado para a classe de Desinsetizador , na parte que indica as localidades das vagas, onde constou:

Região/Sede	Total Vagas	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas
Serviço Regional-11 – Marília, para ter sede de trabalho no Setor I	12 (doze)	12 (doze)	0 (zero)
Serviço Regional-11- Marília, para ter sede de trabalho, no Setor V, de Adamantina	27 (vinte e sete)	26 (vinte e seis)	1 (uma)

Leia-se como segue:

Região/Sede	Total Vagas	Vagas Ampla Concorrência	Vagas Reservadas
Serviço Regional-11 – Marília, para ter sede de trabalho no Setor I	27 (vinte e sete)	26 (vinte e seis)	1 (uma)
Serviço Regional-11- Marília, para ter sede de trabalho, no Setor V, de Adamantina	12 (doze)	12 (doze)	0 (zero)

São Paulo, 15 de dezembro de 2016